Metzgerei Nießlbeck e. K. Bruckäcker 1 92348 Berg





Berg, 20.09.2019

## **RÜCKRUF GRIEBENSCHMALZ GLAS 95 G**

Als vorsorgliche Maßnahme ruft die Metzgerei Nießlbeck e. K. alle **Griebenschmalz Gläser** zurück. Laut unseres Lieferanten für Röstzwiebeln können sich Metalldrähte in den Röstzwiebeln befinden.

Der betroffene Artikel ist anhand des Mindeshaltbarkeitsdatums auf dem Deckel zu erkennen.

Betroffen sind Gläser mit dem MHD 04.03.2020

MHD 04.02.2020 MHD 29.01.2020

Zur Sicherheit soll die Ware nicht verspeist werden. Selbstverständlich kann die Ware (auch ohne Kassenzettel) gegen volle Erstattung des Kaufpreises (1,45 €) in jeder Filiale der Metzgerei Nießlbeck zurückgegeben werden.

Haben Sie weitere Fragen, wenden Sie sich bitte an unser Büro unter 09189 / 44 15 10 oder per Mail (info@niesslbeck.de).

Wir bedauern die Unannehmlichkeiten, die unseren Kunden durch diese Vorsichtsmaßnahme entstehen, aber die Sicherheit der Kunden steht für die Metzgerei Nießlbeck an erster Stelle.

Metzgerei Nießlbeck e. K.

Tobias Nießlbeck